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        Χρησιμοποιούμε cookies για να διασφαλίσουμε υψηλά πρότυπα ποιότητας. Αυτά μπορούν να κατηγοριοποιηθούν σε cookies που είναι απαραίτητα για την εκτέλεση αυτού του ιστότοπου και εκείνων που χρησιμοποιούνται για στατιστικούς λόγους, ρυθμίσεις άνεσης ή για την εμφάνιση εξατομικευμένου περιεχομένου. Μπορείτε να αποφασίσετε ποια cookies θα πρέπει να επιτρέπονται. Ωστόσο, λάβετε υπόψη σας ότι ορισμένες λειτουργίες αυτού του ιστότοπου ενδέχεται να μην είναι πλέον διαθέσιμες βάσει αυτών των επιλεγμένων ρυθμίσεων. Μπορείτε να βρείτε περισσότερες σχετικές πληροφορίες στην              Πολιτική Cookies.


        

        
            
                Α) Cookies λειτουργικότητας (απολύτως απαραίτητα)Τα εν λόγω cookies είναι υπεύθυνα για βασικές λειτουργίες του δικτυακού μας τόπου. Είναι απαραίτητα για να μπορείτε να περιηγείστε στον ιστότοπο lamdahellix.com και να χρησιμοποιείτε τα χαρακτηριστικά τους, όπως την πρόσβαση σε ασφαλείς ενότητες του ιστότοπου. Οι πληροφορίες που συλλέγονται μέσω αυτών των cookies δεν χρησιμοποιούνται για διαφημιστικούς σκοπούς. Η παροχή των βασικών διαδικτυακών υπηρεσιών μας δεν είναι δυνατή χωρίς αυτά τα cookies.            
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                Β) Cookies επιδόσεωνΤα cookies επιδόσεων χρησιμοποιούνται για να καταγράφονται πληροφορίες σχετικά με τον τρόπο που πλοηγείστε στο site. Αυτό έχει σαν αποτέλεσμα να προσαρμόζονται οι περιοχές της σελίδας μας στις δικές σας ανάγκες και έτσι να διατηρείται υψηλό το επίπεδο της εμπειρίας πλοήγησης. Επίσης τα cookies αυτά χρησιμοποιούνται και για χρήσιμα reports έτσι ώστε να βελτιώσουμε τις επιδόσεις του site. Τα εν λόγω cookies βοηθούν την Lamda Hellix να βελτιώνει τα ψηφιακά της κανάλια. Παρέχουν πληροφορίες σχετικά με τον τρόπο που αλληλεπιδρούν οι επισκέπτες με το lamdahellix.com, συλλέγοντας και υποβάλλοντας πληροφορίες ανώνυμα.            
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                Γ) Cookies διαφήμισης (στόχευσης)Αυτά τα cookies χρησιμοποιούνται για την παροχή περιεχομένου, που ταιριάζει περισσότερο σε εσάς και τα ενδιαφέροντά σας. Μπορεί να χρησιμοποιηθούν για την αποστολή στοχευμένης διαφήμισης/ προσφορών, τον περιορισμό προβολών διαφήμισης ή την μέτρηση αποτελεσματικότητας μιας διαφημιστικής καμπάνιας. Έτσι, επιλέγοντας αυτά τα cookies, μπορείτε να βλέπετε στην ιστοσελίδα μας στοχευμένες διαφημίσεις ανάλογα με τις προτιμήσεις και τα ενδιαφέροντα σας.            
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 Είμαστε εδώ να σας βοηθήσουμε.

					            Ανοίξτε την φόρμα, συμπληρώστε την και ένας εκπρόσωπος της Lamda Hellix θα επικοινωνήσει μαζί σας το συντομότερο δυνατόν.
					            Επικοινωνήστε μαζί μας
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